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FURNITURE

INCLUDING

Antique Oak Court Cupboard, Antique Sofa Table, Louis XV.
Commode, Empire Cabinet, Queen Anne Card Table, Double
Pedestal Writing Table, Mahogany and Walnut Wood Sideboard,

O1L PaixTings anp Drawings,
Grevwood, Mahogany and Walnut Wood Bedroom Appointments,
Bedsteads and Bedding, and the usnal Secondary Appointments.

Bemobed from Mlesses. Haple and Co.'s Depositories ; part the Properip
of n Xubp of Title ; uand barious other sowrces.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION
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0N

THURSDAY, SEPT. 6th, 1928,

AT ONE O'CLOCE.

May be viewed two days prior, from 10 to 5 o’clock, and
Catalogues may be had of the Auctioneers, at their Great

Rooms and Offices, 73 New Bond Street, W.1.
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A white enamelled knechole washstand, with white marble
top and tiled back, and 2 pieces of toilet ware

A carved walnut wood bedroom suite, comprising a 7ft.
wardrobe, fitted hanging compartments, enclosed by 1
bevelled mirror and 2 carved panelled doors; a 4ft.
ditto dressing table, fitted 1 long drawer and cupboard
under, enclosed by 2 carved panelled doors, grey marble
top and shaped bevelled mirror over ; a ditto washstand,
with grey marble sunk top and mirror over ; and 2 ditto
pedestal cupboards

A pair of ditto armchairs with carved frame backs, seats and
backs stuffed and upholstered in blue floral silk, and a
pair of ditto standard chairs

A 71t. ditto carved panelled end bedstead, with box spring
mattress

@The Property of a Xudp of Title.

A gentlemun’s ** Compactum ” wardrobe, in mahogany

A 4ft. mahogany bow front chest of 4 long and 2 short
drawers

A stained elub fender with loose hair squab seat

A carved and gilt table standard, fitted imitation candle
lamp and silk shade, glass globular match holder, painted
metal paper basket, a pottery model of a pig, and a loose
squab seat

A 8ft. red, black and gold Chinese lacquered table, with
grey marble slab top and shaped stretcher under

A 32in. mahogany dressing table, fitted 1 drawer

A mahogany bed table, on club feet, and 8 mahogany 38-rail
towel airers

An oval wall mirror in gilt decorated frame, an antique
mirror with silvered plate, in square black and gilt frame,
and another, in earved shaped frame

A 6ft. blackwood 2-fold Japanese sereen with inlaid mother-
‘o-pearl panels

A brown Brussels carpet, a pair of black figured window
curtains, lined, and 2 pairs of small ditto

A green ground Axminster carpet, ft. by ft.

A red ground and figured Indian carpet, ft. by ft.

Another, similar, ft. by ft.
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A #t. carved oak bow front side table, on shaped carved sup-
ports and stretchers

A gilt frame fire screen with glazed oval panel and shelf,
12 mahogany and inlaid cigar cabinets, and a brass jardi-
niere on stand with ring handles

Two iron dog grates, 1 smaller, oxidised curb fender, 2 carpet
sweepers, bundle of stair rods, pair of steel single light
wall brackets, and 7 black and white prints, framed

A 3ft. 6 elm top kitchen table, fitted drawer, a white painted
** Greenland ™ refrigerator, wicker hamper, 3 iron curbs,
2 white cane seat chairs, and a ditto toilet mirror

A white enamelled chest of 38 long and 2 short drawers

A 38it. oak bedstead with combination spring (forming
day bed) with overlay, and a 3ft. box spring on feet

Three blankets, 2 bolsters, pillow, pair of blue rep curtains,
a blue hemp earpet and underfelt, and a erimson Turkey
rug

A divan in mauve rep with overlay

A 27in, walnut wood Sutherland table, a gilt Georgian chim-
ney glass with bevelled plate, a blue velvet covered wall
hoard, yellow glass toilet ware, 5 pieces, small blue and
white bowl, small Oriental vase, and 4 salad plates

A three-quarter length billiard table (in parts), with marking
board and acecessories

An oak frame dining room chair, seat upholstered in green
morocco, and a mahogany frame ditto, with seat and
back in moroceo

A #t. oak circular dining table, on reeded legs, and 1 extra
leaf

A massive carved white painted chimney piece

A 4ft. 4 mahogany dining table, with 4 extra leaves

A #t. mahogany pedestal washstand, with white marble trav
top, a 24in. ditto medicine cupboard, a 5-rail towel horse,
and 4 cane seat chairs

A French white enamelled wall mirror with bevelled centre
and triangular border plates, in carved and decorated
frame, 35in. by 27in.

Engravings. Signed portraits of Sir William Jenner and Sir
Andrew Clark, another after J. F. Herring—Three
Members of the Temperance Society, another—The
Gentle Warning, another after Sir J. Reynolds—Mrs.
Pelham, and 14 other etchings and engravings, ete.,
various
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A number of unframed engravings after G. Dore and Edwin
Long—DMythological Subjects, artist’s proofs, and 3
framed engravings, similar subjects

A 2ft. 9 Jacobean oak dressing chest of 2 drawers, with
circular swing mirror over, a ditto half pedestal table,
fitted 4 drawers, two 2-tier oak oceasional tables, 10
Limoges plates, and an Oriental dish

A 5ft. oak sideboard, fitted 8 drawers and cupboards, en-
closed by 8 panelled doors with mirror over

An overmantel, fitted bevelled plates and shelves en suite

A ditto dining room suite, upholstered in pegamoid, compris-
g a couch, 2 easy and 6 standard chairs

A mahogany hall chair, a pair of photogravures—The Acco-
lade and God Speed, 8 ditto in 1 frame, an iron curb, and
a crimson chenille table cover

A mahogany inlaid eabinet gramophone and 22 records

A 6ft. oxidised elub fender, with upholstered seats in
leather

A green and floral bordered Wilton pile carpet, ft. by  ft.,
and underfelt for same

A #t. 6 carved oak Court cupboeard, enclosed by 2 panelled
doors

A Louis X V. kingwood inlaid shaped front commode of 2
drawers, with ormolu mounts and marble top

A 16th Century oil painting—Figure Subject, in gilt frame

A Queen Anne mahogany folding top card table, lined green
baize, on eabriole legs

An Oriental beaded curtain, 54in. wide

A #t. rosewood inlaid marqueterie writing desk, fitted 7
drawers, leather lined top, with 4 drawers, mirror and
brass gallery over

A bordered Axminster rug

An antigque serpentine front sideboard, fitted 1 drawer, cel-
larette and cupboard, on tapering legs, 3ft. 6 wide

A 2ft. 8 antique walnut and inlaid bureau with fall flap
enclosing 4 pigeon holes and 4 drawers, 1 long drawer
under, on fluted supports

A 3ft. antique rosewood sofa table, fitted 2 drawers, with
ormolu paw feet

A 3lin. Empire design dwarf cabinet, fitted 2 shelves, with
ormolu mounts, enclosed by glazed door

A spinet by George Wilkinson, in mahogany case, on 4
fluted supports
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A #t. mahogany pedestal double writing table, fitted 12
drawers and 2 cupboards and leathe - lined top. with plate
glass top (a.f.)

A aft. white painted dwarf kitchen cupboard, and 5 chairs

A 5ft. divan bed and hair overlay in floral damask

A small oak table, fitted 1 drawer, and a mahogany side
table, fitted 2 drawers

An oak gate leg table, 1 drawer missing

A swing toilet mirror, in earved oak frame, and another on
shaped plateau

A floial and bordered Axminster carpet, ft. by ft.

A 3ft. 6 oak circular dining table, on twisted supports

Two iron curbs, 2 oil heating stoves, a knife machine, a 3{t. 6
wool overlay, and a small walnut medicine chest

A copper urn, 8%in. engraved metal jardiniere, brass and
wire fire guard, ditto newspaper rack, frosted glass wine
cooler, a wicker luncheon basket with fittings, copper
electrie radiator, and a motor seat

A gilt oceasional chair with stuffed seat, a 4ft. fender stool
with loose seat, and 12 pictures, various

A 3ft. dwarf painted cabinet, enclosed by 2 bevelled glazed
tracery doors

A #t. 6 divan on feet, with hair overlay

A 4ft. red and gold lacquered writing table, fitted 3 drawers,
with plate glass top

A pair of tapestry curtains,  ditto pieces, 2 pairs of printed
linen curtains and valances, 3 blue rep pelmets, a bundle
of printed linen covers and eurtains, and a bedspread

A 3ft. wool overlay, pillow and bolster, 6 pairs of orange case-
ment curtains and valances, 8 small black down cushions,
5 chair squabs, and a large circular cushion

A 4ft. mahogany bookease, enclosed by 2 lattice glazed doors,
on stand, fitted 2 drawers

A 6ft. Chesterfield settee in canvas, and loose chintz cover

A pair of bronze and ormolu standard lamps, fitted electrie
light, on tripod claw and ball feet, and the triangular
ebonised and ormolu mounted bases

A carved mahogany 3-fold screen with bevelled glass and
silk tapestry panels

A carved and gilt ditto

A bracket clock with striking action, in oak case
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An 18in. gilt 2-tier jardiniere table with marble top and zine
liner under, a Moorish inlaid Koran stand, and a carved
mahogany stool, with stuffed top in floral velvet

A 36in. carved Nubian kneeling figure, fitted electrie light

A 27in, mahogany 2-flap gate leg table

A floral and bordered Axminster carpet, ft. by  ft.

A 6ft. oak hall settle, with 4-panelled and loose squab seat

A 3ft. 6 mahogany chest of 8 long and 2 shoit drawers

A 30in, mahogany card table with folding top, lined green
cloth

A small black bow front corner cabinet, fitted shelves and
enclosed by glazed doors, and a mahogany x-frame musie
seat

A plain brown pile carpet, f{t. by ft., and the underfelt

A Mt. carved oak bookease, enclosed by 2 glazed and 2
panelled doors

A 5ft. walnut wood eneclosed sideboard, Titted 3 drawers and 4
panelled doors, with bevelled mirrors and shelves over

A T-octave upright pianoforte, by W. C. EKavestaff and Sons,
in rosewood case

A 4-tier mahogany whatnot, fitted drawer at base

A Chippendale pole fire screen, on seroll tripod support,
with dark ground and floral tapestry panel, 31in. by 21in.

A Georgian mahogany oval top breakfast table, on fluted
supports and castors

A 3ft. 6 oak gate leg table

An antique eonvex mirror, in earved and gilt frame, with
eagle surmount

A square back open armehair, in erimson damask

An oak frame convertible settee bedstead, with 2 overlays
and 2 pillows

A 6-light cut glass table lamp

An oak revolving bookease

A walnut tripod pole fire screen with needlework banner

A 4ft. 6 Chippendale pattern mahogany sideboard, fitted 2
drawers, cellarette and cupboard, on claw and ball
feet

An antique bracket clock, with striking action and brass
dial, showing tides, in ebonised and ormolu mounted
case, 8ft. 2 high

A pair of mahogany footstools, with woolwork tops, and a
Sheraton work box
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A 3it. mahogany bow front dressing table, fitted drawer, a
mahogany swing frame toilet mirror (a.f.). and an oval
wall mirror in painted frame

A papier mache eireular table, with lmili’tl:-d top in figures

A walnut tripod occasional table. with needlework and
glazed top

A set of 38 mahogany coffee tables

A Sheraton music seat with stuffed top

A mahogany upright record cabinet

A mahogany deep-seated easy chair in morocco, and an
adjustable reading table

A mahogany adjustable consulting room couch with loose
squabs

A buhl dwarf winged cabinet, with marble top, 7ft. 9 wide

A Mt. 6 antique carved oak buffet. enclosed by 2 panelled
doors, fitted 2 drawers

A bordered Kurdistan rug

A similar rug

A card dish, a pair of 4in. vases, on stands, 2 bowls, and
another cone-shaped bowl and cover

A Persian rug, 4ft, 11 by 3{t. 3

A 38ft. oak dwarf bookease, enclosed by 2 glazed doors

Le Petit Sous and companion, Le Pot au Lait, Le Chiffre
d’Amour, La Bonne Mere 'Enlevement d’Europe, and
1 other

Louis XVI., by Bevie, after Callet, Louis XVIIIL, by R.
Massard, after Gerrard, Napoleon Bounaparte, and
George Washington

A set of 6 and 2 antique ladder-back dining room chairs, with
upholstered seats in striped silk, on cabriole legs

A Chippendale mahogany standard chair, loose seat in plush,
and a Hepplewhite shield back ditto, stuffed seat in plush

An antique mahogany square top 2-tier washstand, fitted
with drawer

A #t. old English mahogany secretaire bookease, interior
fitted drawers and pigeon holes, 2 panelled doors under,
the upper part enclosed by 2 lattice glazed doors

A large Dresden vase and cover, painted in Garden Scenes
with figures, with cherubs in relief, and encrusted with
flowers and insects

A 65-note pianola, by Bovd, Ltd., in ebonised case, and 21
music rolls
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A 5ft. ash bookease, enclosed by 2 glazed doors, fitted 2
drawers and cupboard under

A mahogany frame settee, upholstered in silk tapestry

A large rocking horse

A Chesterfield settee, upholstered in silk tapestry, with
loose tapestry cover

A 2ft. 6 light oak bureau, fitted 2 drawers and fall front, en-
closing pigeon holes, ete.

An 18in. oak chess table, on twisted supports, and 4 ditto
twisted pedestals

A 2ft. 8 oak side table, fitted 1 drawer, and a 2ft. 6 ditto

A 3ft. 9 oak hanging wardrobe, enclosed by 1 panel door

An Aeolophon, by John Myers, in mahogany case

Two ocak adjustable lounge chairs with loose cushions in
ereen plush

A set of 6 mahogany frame dining room chairs with stuffed
seats in moquette

A 6ft, walnut wood sideboard, fitted 4 drawers, and 4
panelled doors with mirror over

A pair of bronze models of Marli horses, an oak square 2-tier
jardiniere stand. a pair of engravings after J. F. Herring—
The Friendly Meal and The Temperance Meeting

A pair of circular plated entree dishes and covers, a pair of
plated sauce boats. a toast rack, and a meat skewer

A 5ft. Sheraton mahogany inlaid bow front sideboard, fitted
drawer, on tapering supports

A grandfather clock, by 5. Peacock, Kimbolton, in oak case

A plated 4-hole eruet and bottles, plated and engraved tea-
pot, and an oak and plated biseuit barrel

A 2ft. 3 antique cak pull-out table, extending to 6ft.

A ditto refectory table, 4t. 6 by 2ft. 6, fitted drawer

A Ferahan Persian earpet, 18ft. 6 by 111t. 6

Three pairs of blue linen curtains, and 4 ditto cushion and
furniture covers
vards of 27in. blue Wilton pile stair carpet, and 4 ditto
landing pieces

A 3-fold velvet covered screen with bevelled glass and silk
tapestry panels

Two pairs of pink watered silk window curtains and holders

Four bundles of violet cloth, a pair of striped pink silk window
curtains, and 20 ceurtain holders, various

A mahogany inlaid oval 2-tier afternoon tea table
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A set of 4 and 2 Georgian carved mahogany dining room
chairs, with upholstered seats in leather (1 a.f.)

A mahogany hanging corner cupboard, enclosed by glazed
door

A mahogany revolving book stand

A smaller ditto, an oak revolving writing chair, 2electric
radiators, and a bundle of stair rods

A aft. 6 Empire mahogany bedstead with box spring mat-
tress, hair overlay and bolster

A 3tt. oak wardrobe, enclosed by mirror door

An oak filing cabinet, in 5 divisions, fitted drawers, ete.

A 4ft. 3 Georgian mahogany inlaid secretaire bookease, with
interior fittings and 3 drawers under, the upper part en-
closed by glazed doors

A 5ft. antique oak 2-flap dining table, on turned supports

A #t. 6 antique oak coffer with moulded panels and 2 drawers
at base

A copper helmet coal scuttle

A Georgian gilt overmantel, in 8 divisions with spiral
columns

Two pairs of orange satin curtains and valances

A set of 8 lacquer coffee tables

An old English grandfather clock in mahogany case

A 6ft. Sheraton pattern dresser, fitted 6 drawers with high
back

A red lacquer card table

A pair of 26in. Louis XVI. 8-tier whatnots with marble tops

A 6ft. mahogany pedestal sideboard, fitted drawers and cup-
hoards

A 2-fold Japanese lacquer sereen with birds and flowers in
relief

A plated electric kettle, and a tea serviee on tray, comprising
6 cups, 6 saucers, teapot, eream jug, and sugar basin

A mahogany Pembroke table

An antique oak buffet with inlaid linen fold panels

An antique Sheraton semi-circular eard table, on tapering
supports

An antique oak oblong card table, with baize lining, and a
needlework footstool

An antique mahogany elliptical shaped table, with flap,
fitted drawer, on tapering supports

A set of 6 Georgian mahogany interlaced splat back chairs,
with upholstered seats
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An antique octagonal top table, on brass castors

An oval mirror, in carved and gilt frame

A mahogany chest of 4 long drawers with pull-out slide

A 2ft. 10 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

An inlaid parqueterie chest of 8 long drawers

An antique spinning wheel

A piano player, in ebonised case, and 34 music rolls

A mahogany chest of 8 long and 2 short drawers

A walnut wood dining room suite, upholstered in tapestry,
comprising a couch, 2 easy (1 a.f.), and 6 standard chairs

A brass curb (a.f.), brass rail nursery fender, Gladstone bag,
6 photo frames, gramophone in oak ease (a.f., no sound
box), a clock in metal gilt case, copper electrie radiator,
4 decanters and ornaments, pleces

A 2ft. 9 mahogany hall stand with bevelled mirror, drawer
and marble top (a.f.)

A 3ft. 8 dwarf mahogany bookease, enclosed by 2 glazed doors

A #t. mahogany sideboard, enclosed by 2 panelled doors,

fitted 2 drawers and shelf over

A 4ft. 6 oak bedstead with box spring mattress and overlay

A 4ft. oak bedstead, with wire spring mattress, overlay, and 4
down pillows

A 8ft. 6 antique wardrobe, enclosed by 2 panelled doors,
fitted shelf under

A 4ft. 6 ditto dwarf cupboard, enclosed by 2 panelled doors,
and a 5ft. Jacobean oak cupboard, enclosed by 4 panelled
doors

A Bft. 6 oak cupboard, enclosed by 2 panelled doors, fitted
2 long and 2 short drawers

A 5ft. antique oak wardrobe, fitted rail and 4 brass hooks,
enclosed by 2 panelled doors

A ditto chest of 8 long and 2 short drawers

A Chesterfield settee, upholstered in silk with loose cretonne
cover

A square back lounge chair with loose cover

A 8ft. box ottoman with loose cover, and 2 white painted cane
seat chairs

An oak oval gate legged table
A 6t. oak dresser, fitted shelves over
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A 80in. circular folding gate leg table, and a mahogany open
armchair

A 42in. inlaid mahogany sofa table, on end supports and
stretcher

A Kemlin rug, 13ft. by 2ft. 6, and an Egyptian tapestry
panel

A 3ft. upright white enamelled Adam mirror

A 16in. 8-day striking regulator clock, in ormolu case, with
glass panels

An antique French ormolu ditto, and a pair of 16in. wooden
candlesticks

A silver mounted flask, silver match box on wheels, ditto
Patience card box, Georgian table spoon, ditto salt
spoon, and a child’s mug

A earved gilt eonvex mirror with carved eagle decoration

An old bronze figure

One hundred and twenty-five hand made linen d'ovleys,
tray cloths, ete.

A Portuguese silk embroidered bedspread

A Chinese embroidered panel decorated with figures

Two Chinese embroidered table eentres, and a handsome
Greek erochet ditto

A Queen Anne painted silk table cover, and two 17th Century
embroidered ditto

Three needlework table centres

Four antique Scutari pancls

Length of Chinese brocade, ditto gold colour painted with
flowers, and an old kakemono

A Chinese carved rosewood cabinet, and a silk needlework
sereen

A pair of large Chinese Cloisonne vases, Ming, 24in. high

A carved green rock erystal vase and cover on stand, 8in. high

Two old Hispanc-Moresque plates, coloured with gold

Two red silk damask covers

An antique Jacobean panel, and a pair of ditto curtains

Two pairs of Geneva velvet cuirtains, blue-green in colour,
and holders

An antique Chinese rug

Another

An antique Turkish coffee table, decorated with mother-o’-
pearl and tortoiseshell












